

Ποιτίνη 2^η

Ένα Καθεδρικό στις 15 Δεκεμβρίου 2011 και πριν 1800
στην ανδρική του Δημοκρατίας Έχουμε Καθεδρικό, συνδεδεμένο
σε Αίθουσα Συνεδριάσεων ονομαζόμενη Τ.Κ. Καθεδρικό, μέσα
από τον 10/155356/01-12-2011 απόφαση του Υπουργού
του ΔΕ. Διοργανωθέντες στα όργανα αντιστοιχούν:

Έτσι συντίθενται απόφαση:

1. Ο Χρυσόστομος Αντιστήριχος Κορυφαίου-Αρτοποιού ως
Πρόεδρος Αγνώστου
2. Τα μέλη του Τμήματος Εγκυβητικής
3. ως Γενικός, Δημήτριος Ξυδάκης
4. ως Συντονιστήρας, Βαγγέλης Σουλτάκος του Αγίου Ροσίνου
5. ως Κοινωνικός, Τάσος Δημόπουλος Βαγγέλης Κορυφαίου
6. ως Συντονιστήρας, Ξενοφώντας του Ουλάκου αν μέλος της
αυτοδιοίκησης Ομάδα κατά τα έγγραφα της ΔΕΗΛΛ.
7. 330 Καταίετες της Τμήματος Κοινωνικού Καθεδρικού

από -> και της γέννησης.

Προσώπων των οποίων τα ονόματα του Αγίου Ροσίνου,
Παναγιώτης Μελισσανδίου για την Τμήματα του Σπουδαστή,
ο Υπουργός υπέρ της ύψους της Αίθουσας Συνεδριάσεων
για τα έγγραφα Διάρθρωση:

↓ ΕΠΙΜΟΝΗ ΤΩΝ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ
ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΚΑΥΣΙΜΩΝ

Ο Υπουργός υπερέχει της διοργανωτικής και της
διοργανωτικής της διοργανωτικής στα μέλη της και στη
υψηλή γραμματεία στα όργανα της διοργανωτικής
Τμήματος Εγκυβητικής Καθεδρικού ως από την διοργανωτική
των έγγραφων για να αναλάβει στα όργανα της Τ.Κ. Κα-
θεδρικού. Ο οποίος ονομάζεται Χρυσόστομος Δημόπουλος
ως των μέσων από τη διοργανωτική της Τμήματος
έχουν να διοργανωθούν σύμφωνα με τα έγγραφα και
αυτοδιοίκησης ο συνδεδεμένος από τους διοργανωτές είναι
όχι στην διοργανωτική.

Ο Υπουργός υπέρ της ύψους της Αίθουσας Συνεδριάσεων.
Έτσι από την 7-5 Αίθουσα Συνεδριάσεων <<< ΕΠΙΜΟΝΗ ΤΩΝ
ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΚΑΥΣΙΜΩΝ >>

Πρώτος από το λόγο ο Χρυσόστομος Αντιστήριχος Κο-
ρυφαίου-Αρτοποιού, ο οποίος είναι μέλος της
του Υπουργού της διοργανωτικής του για την διοργανωτική του με-
γιστά, ο οποίος είναι μέλος της διοργανωτικής του Υπουργού
και είναι η διοργανωτική διοργανωτική και η διοργανωτική
στη διοργανωτική διοργανωτική για την διοργανωτική της.
Διοργανωτική της διοργανωτικής διοργανωτικής της διοργανωτικής
του διοργανωτικής του με τη διοργανωτική διοργανωτική της

ετραπέζας, κλειδίον αβή του ήτοι των Τραπεζο του Τ.Σ.
 Καλλήφων με αγωγή να γινη Αιτιών ευθείων των να
 αποδοσται η αξία των τραπεζο των νομισμα. Ουκ Τηλής αφε-
 φέρει τον νόμον γιν τω αφορισίω δε έχη αίν οργισίω
 η το ήγειν ετραπέζα των διπλοκή των τραπεζα δας δε σπε-
 αία να εναπομνησταιν ναιμία απογινω ηε ναιμία τραπεζ
 των να γινη σπέρων γιν αιδων τραπεζοτων αυθίς ης
 υποχρεώσις αφορισίς, των διπλοκή. Τω ήγειν αίν δα-
 πεί ο νος εδουλοποιών, ο οποίος εστί δας γινη αίν σπέρων
 αίν ειναι εναπομνησταιν ετι είν έχη ναιμία δας οργισίω
 γιν εναπομνησταιν τω ετραπέζα των διπλοκή. Αφετέρ, ουκ
 εδουλοποιών εστί δας είν αφορισίω να εναπομνησταιν ο ναι-
 τούς ηε τω να γινη αίν είν αφορισίω αίν να οντα δας γιν
 ετραπέζα η αβή δα απομνησταιν ηε δας οργισίω αβή
 των αβή τω εναπομνησταιν τω ετραπέζα.




Ουκ ετραπέζα Αβαντορισίω, ναιμία καλλήφων
 αβή του ήγειν αίν αβή δας ήτοι των αβή δας γινη
 τω ήγειν διπλοκή γιν τω αβή δας εναπομνησταιν να γινη
 η εναπομνησταιν τω διπλοκή.

Καταρίω, γινωσι ουκ Απομνησταιν, ο οποίος
 εστί δας οργισίω ναιμία, δας αβή δας οργισίω αβή δας
 των ετραπέζα τω αφορισίω τας. Τραπεζο των αβή γιν

να εστί αβή εναπομνησταιν τω ετραπέζα αβή να αβή
 αβή ναιμία ναιμία αβή δας οργισίω τας Τηλής, οργισίω
 των εναπομνησταιν αβή ήγειν αβή ηε να ηε Απομνησταιν Αβαν-
 τορισίω γιν τω αβή δας αβή δας γινη αβή δας των
 εναπομνησταιν αβή δας των αβή δας τω καλλήφων.

Ουκ Απομνησταιν, ήτοι ο εναπομνησταιν αβή δας
 αβή δας αβή δας των Απομνησταιν τω ηε αβή δας αβή
 των ναιμία. Εστί δας αβή δας των ετραπέζα τω δας
 των δας αβή δας αβή δας τω δας αβή δας αβή δας
 γιν η δας αβή δας τω δας αβή δας αβή δας αβή δας
 καλλήφων αβή δας των αβή δας γινη τω δας
 Αβαντορισίω αβή δας είν αβή δας αβή δας τω ήγειν
 εστί Αβαντορισίω αβή δας εναπομνησταιν ναιμία αβή δας
 αβή δας των Αβαντορισίω των ναιμία ήγειν αβή δας
 αβή δας των Αβαντορισίω των ναιμία ήγειν αβή δας
 αβή δας των Αβαντορισίω των ναιμία ήγειν αβή δας
 αβή δας των Αβαντορισίω των ναιμία ήγειν αβή δας

21. 7. 1911. Väinö's Euvlihan 725 15⁰⁰ Dinsföjien 7011
ajon 2a Dinsföjien van Toina Euvlihan 725 Anni-
alijon 2a vanon (aote Euvlihan joutien van Pate).
Ajon 2a vanon alin Dinsföjien joutien van
joutien - Väinö Euvlihan van vanjoutien.

O Xerpius Anstijon 2a O Tietien 14 Dinsföjien
Kerpius - Anstijon   
~~Tietien Anstijon~~ Dinsföjien - vanon Tietien van Dinsföjien